



По факту обнаружения в одном из частных домовладений деревни Красная Криуша Тамбовского района тела 58-летнего мужчины возбуждено уголовное дело

10 июня 2016 года в частном домовладении села Красная Криуша Тамбовского района обнаружено тело 58-летнего мужчины с телесными повреждениями в области головы и тела. По данному факту Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В кратчайшие сроки удалось установить причастность к совершению данного преступления ранее неоднократно судимого 39-летнего местного жителя.

По версии следствия, 10 июня текущего года при распитии спиртных напитков, между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый, подобранной на месте совершения преступления деревянной ножкой от стула подверг избиению знакомого. От полученной тупой травмы грудной клетки мужчина скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1046969>